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Umfrage: Mehrheit der Schweizer Bauern mit Beruf zufrieden

Zürich, 13.11.2013, 10:35 Uhr

GDN - Die Mehrheit der Schweizer Bauern ist mit ihrem Beruf zufrieden. Das ist das Ergebnis einer Umfrage des Forschungsinstituts
gfs-zürich, die das Schweizer Bundesamt für Landwirtschaft im Rahmen des Agrarberichts 2013 veröffentlicht hat. 

Demnach finden die Landwirte die Selbständigkeit, das Arbeiten in der Natur und den Kontakt mit Tieren sehr angenehm. Als größten
negativen Aspekt ihrer Arbeit sehen die Bauern dagegen die langen Arbeitszeiten. Zudem sind die Schweizer Bauern laut der
Umfrage deutlich unzufriedener mit ihrem Einkommen als die restliche Bevölkerung. Auch hinsichtlich der politischen und
wirtschaftlichen Rahmenbedingungen, der Freizeit und des allgemeinen Lebensstandards zeigten sich die eidgenössischen Landwirte
unzufriedener als der Rest der Schweizer Bevölkerung.

Bericht online:
https://www.germandailynews.com/bericht-25050/umfrage-mehrheit-der-schweizer-bauern-mit-beruf-zufrieden.html
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